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ПЛАН    

науково-дослідних робіт  кафедри у 2025 році 
   

Науково-дослідні роботи, що плануються до виконання   

Запланована 

кількість, 

одиниць   

за кафедральними тематиками (ініціативні наукові тематики, без фінансування) 
   

1.Тема: «Оптимізація та удосконалення технологій вирощування сільськогосподарських культур в 

умовах нестійкого зволоження» (2024-2030) Тараненко С. В., кандидат сільськогосподарських наук, 

доцент.  

 

2.Тема: «Оцінка вмісту і запасів гумусу в чорноземі типовому при застосуванні ґрунтозахисних 

технологій вирощування сільськогосподарських культур» (2024-2025) Міщенко О.В., кандидат 

сільськогосподарських наук, доцент. 
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Зареєстрованих в УкрІНТЕІ 

1. "Розроблення  науково  обґрунтованих  рішень  щодо  стабілізації  виробництва 

сільськогосподарської продукції за умов інтенсифікації  виробництва та глобального потепління" № 

012 U 100671 (02.2021 - 02.2026рр) Керівник: Поспєлов С.В.  

2. "Оцінка наслідків антропогенного впливу на агроекоситему з урахуванням 

природнокліматичних факторів №. 0123U100281(2023-2025 рр.) " Керівник: Ласло О.О.   

3. "Вплив антропогенних і природних факторів на формування продуктивності агроценозів в 

умовах Лівобережного Лісостепу". Державний реєстраційний номер: 0124U004137 (2024-2028 рр.) 

Керівник: Олепір Р.В.  
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ПЛАН НАУКОВО-ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ РОБОТИ КАФЕДРИ   

План проведення наукових заходів    2  

1. ЧЕТВЕРТІ САЗАНОВСЬКІ ЧИТАННЯ: Всеукраїнська науково-практична конференція ПДАУ (березень 2025 року)   

2. Лікарське рослинництво: від досвіду минулого до новітніх технологій: Тринадцята міжнародна науково-практична 

конференція (листопад 2025)   

Заплановано участь в редакційних колегіях наукових журналів   
Член редколегії фахового журналу «Вісник Полтавської державної аграрної академії». (Поспєлов С.В.) 

 

Член редколегії фахового наукового видання «Науково-технічний бюлетень Інститут тваринництва 

НААН» (Поспєлов С.В.) 

 

Відповідальний редактор «Ukrainian professional education = Українська професійна освіта» : наук. 

журнал / Полтав. нац. пед. ун-т імені В.Г. Короленка (Оніпко В.В.) 
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Член редакційної колегії «Витоки педагогічної майстерності» наук. журнал / Полтав. нац. пед. ун-т 

імені В.Г. Короленка (Оніпко В.В.) 

Участь в експертних радах, журі 

Оніпко В.В. Член журі II етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів 

– членів Полтавського територіального відділення Малої академії наук України 

Ласло О.О. Член журі II етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів 

– членів Полтавського територіального відділення Малої академії наук України 

Ласло О.О.(експерт НАЗЯВО) Спеціальності: 201 - Агрономія, 101 – Екологія. Додаток 3 до 

протоколу № 1 (30) від 24.01.2023 р. 
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Наукове та науково-технічне співробітництво із вітчизняними організаціями 1 

Наукове та науково-технічне співробітництво із закордонними організаціями 1 

НАУКОВА РОБОТА СТУДЕНТІВ   

План науково-дослідної роботи студентів: протягом 2025 року у рамках наукових ініціативних тематик кафедри 

«Розроблення науково обґрунтованих рішень щодо стабілізації виробництва сільськогосподарської продукції за умов 

інтенсифікації  виробництва та глобального потепління»; «Оцінка наслідків антропогенного впливу на агроекосиcтему з 

урахуванням природно-кліматичних факторів»; «Вплив антропогенних і природних факторів на формування 

продуктивності агроценозів в умовах Лівобережного Лісостепу»; «Розроблення технології вирощування сої на основі 

оптимального використання факторів життя в умовах Лівобережного Лісостепу», «Оптимізація та удосконалення 

технологій вирощування сільськогосподарських культур в умовах нестійкого зволоження», «Оцінка вмісту і запасів 

гумусу в чорноземі типовому при застосуванні ґрунтозахисних технологій вирощування сільськогосподарських культур»  

– заплановано опублікування тез доповідей за темами кваліфікаційних робіт як із викладачами кафедри так і самостійно.  

Заплановано підготовку наукових робіт для Всеукраїнського студентського професійного творчого конкурсу 

«Збереження родючості ґрунтів» м. Миколаїв. Миколаївський національний аграрний університет.  

 



НАУКОВА РОБОТА НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИХ ПОКАЗНИКІВ   

За період 2025 року викладачами кафедри заплановано взяти участь у науково-практичних, методичних та конференціях 

професорсько-викладацького складу ПДАУ міжнародного та всеукраїнського рівня, як самостійно так і у співавторстві 

опублікувати низку праць.  

Заплановано публікацію статей у фахових виданнях України, за кордоном (у міжнародних виданнях), у виданнях, що 

включені до міжнародних науково метричних базах даних (Scopus, Web of science для соціо-гуманітарних Copernicus), у 

зарубіжних виданнях, які мають імпакт-фактор, видання та публікація розділів у колективних монографіях.   

   
  

Заступник завідувача кафедри з наукової роботи, доцент    Оксана ЛАСЛО   


